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Ilepeyens padoT (ycJayr) Mo cogep:KkaHNI0 001er0 MMYII[eCTBA MHOTOKBAPTHPHOro JoMa Ne 6 mo yJi. XapbkoBcKast

¢ 01 aBrycra 2017 rona

Kout-Bo ¢ CToumocTh
Nenmn Padora H3mepurenn . o padot, pyo./m2
) B MeCsI
Texnudeckoe 00CIy:KUBAHHE U TeKYLIUH PEMOHT *KUJIHIIHOTO (hOHIA
1 PaGoThl 10 cCAaHUTAPHOMY COJePKAHUIO0 IOMeLIeH I 00111ero N01b30BAHHS 7.08
[Honmeranue ¢ npegBapUTEIbHBIM YBIaKHEHUEM JIECTHUYHBIX IIomanok U | 100 M2 mect obuiero
1.1 . . 2.44 7.38
Mapuieit HukHuX 3-x otaxei (1 pas B xens 302 pas/B rox) M0JIb30BAHUS
MBIThE JECTHUYHBIX IUIOMIAJI0K U MaplIel C MEPUOJHYECKON CMEHOM BOJIBI
. 100 M2 mecT 00mIET0
1.2 ‘HmwkHEX 3-x staxeil (1 pa3 B MecslL, 9 pas/B roa, KpoMe aexadpsi, sHBapsi, 2.44 0.54
MI0JTb30BAHUS
(hespas)
13 IIpoTupka nmeLIM ¢ MOJOKOHHUKOB B IOMELICHUX 001Iero noiab3oBaHus (1 100 M2 1O AOKOHHIKOB 0.10 0.02
pa3 B MecsiL, 9 pas/B rozt, Kpome fexkadps, ssHBapsi, GpeBpais)
14 IpoTupka aBepeii B MOMEIICHHUSX 00IIET0 MONb30BaHus (IIEPHOJUIHOCTS | 100 M2 ssepei 115 0.03
pas/s ron)
15 MpbIThe U IPOTUPKA JTETKOAOCTYIHBIX CTEKON B OKHAX B IOMEIICHHAX 100 M2 oxon 022 0.01
obuiero nosab3oBanus (1 pas/B rox)
2 Y6opka 3eMeIbHOI0 y4acTKa, BXOASIEro B COCTaB 00111ero HMYIecTBA MHOTOKBAPTHPHOIO 1I0Ma 8.43
CaBmxKa ¥ HOAMETaHUE CHEra IIPU OTCYTCTBUH CHETOIaa Ha MPUIOMOBOM 10 000 xB.M.
2.1 0.024 0.27
Teppuropuy (42 pasa/s rof) TEPPUTOPUH
CaBmxka U HOAMETaHUE CHEra IIPU CHEroIaje Ha PUIOMOBOM TEpPUTOPUH 10 000 xB.M.
22 0.024 1.11
(40 pas/B rox) TEePPUTOPUH
10 000 xB.M.
2.3 |Ouuctka TeppuTOpHHU OT Haneau (6 pas/B rox) 0.024 1.15
TEePPUTOPUH
24 Ounctka KprIlieK JIFOKOB KOJIOJILIEB U MOXKAPHBIX THAPAHTOB OT CHEra U 1 ok 4 0.02
JITbJIa TONIIAHOM cIost cBbItie 5 cM.(3 pa3a/B rox)
2.5 Ouuctka ypH ot mycopa (1 pa3 B neHb, 179 paz/B ron), ¢ 01.04 mo 31.10 Ha 100 ypH 0.04 0.65
INogmeraHue B NETHUH IepUO IPUIOMOBOI TeppUTOpHU (depe3 IeHb, 90
2.6 pas/s ro ), ¢ 01.04 10 31.10 1 000 XB.M. TEpPUTOPUU 0.423 0.58
Y6opxa ra3oHOB U IPUIOMOBOII TEpPUTOPUH OT Mycopa (4 pasa B mecs, 32 100 000 kB.M.
2.7 0.009 3.86
paza/s rox), ¢ 01.04 mo 31.10 TEePPUTOPUH
23 Y6opka Mycopa Ha KOHTCHHEPHBIX IUIONaakax (2 pasa B ieHb, 596 pas/B 1a 100 KB 0.047 0.77
ron)
CIBWXKA ¥ MOIMETaHUE CHETa MPY CHEroIajie Ha KOHTEHWHEPHO! IJIOIAIKK 10 000 kB.M.
2.9 0.0005 0.02
(1 pa3 B mens, 40 paz/B rox), ¢ 01.11 no 31.03 TEPPUTOPUH
3 IIpoBeneHne TeXHUYECKHX OCMOTPOB U MeJIKHIi peMOHT 5.34
1000 M2 obmieit
3.1 ' OcMOTp 3amoyHeHUH TBEPHBIX U OKOHHBIX ITPOEMOB TUTOIAIH JKHIIBIX 2.55 0.23
MOMEIICHUH
1000 xB.M. oOmeit
3.2 OcMOTp TEpPPUTOPUH BOKPYT 3/1aHUS U pyHIaAMEHTA Homan 2.55 0.03
1000 xB.M. i
3.3 OcMOTp KHPIUYHBIX CTEH, (hacamoB KB.M. 00meit 2.55 0.21
IUIOLIAN
3.4  OcmoTp kene300€TOHHBIX TePEKPHITHI 1000 xB.M. IOJIOB 2.55 0.10
1000 xB.M. i
3.5 | OcMOTp BHYTpPEHHEH OTIEIKU CTEH KB.M. 00meit 2.55 0.30
IUIOLIAN
3.6 | OcMOTp BCEX DIEMEHTOB CTaIbHOU KPOBIIU, BOJOCTOKOB: 1000 xB.M. KpoBIU 1.54 0.11
3.7 OcMOTp BOAONPOBOAA, KAHATIN3ALMU U FOPSYErO BOAOCHAOKCHHS 100 xBapTup 0.42 0.62
3.8 IIpoMsbIBKa yuacTKa BOJOIPOBOIA 100 xy6.m. 3paHus 107.15 1.15
3.9 IIpombIBKa KaHAINW3AIHOHHBIX BBIITYCKOB 1 BeIIyCK 4 0.46
1000 m2
3.10 IIpoBepka UCIIPAaBHOCTH KaHAJIM3ALMOHHBIX BBITSKEK M nnouia;m 2.55 0.14
MIOMEIeHUH
1000 m2
3.11 |OcMoTp 1 npoBepKa HATMYUS TATU B BEHTHISILIMOHHBIX KaHAJIAX M nnouia;m 2.55 0.14
MIOMEeLIeHUH
312 OcMOTp YCTpOMCTBA CUCTEMBI LIEHTPAIBHOTO OTOIICHHS I10BAIbHBIX 1000 m2 Lol 0.10
) TIOMEIIEHUAX OCMaTpPUBAEMBbIX ’ ’
3.13 | PerynupoBKa M HaJlaJKa CUCTEM OTOILICHHUS 1 3manne 1 0.05
3.13.1 [TlepBoe pabouee UCTIBITAHUE OTACIBHBIX YACTEH CHCTEMBI 100 m Tpy6ompoBoIa 7.224 0.32
3.13.2 ' Pabouas mpoBepka CUCTEMBI B LIEJIOM 100 M Tpy6ompoBoza 7.224 0.28




CroumocTh

Nenn Padora H3mepurenn Koa-so en. padot, pyo./m2
M- B MecsI]
3.13.3 ' OxoHuaTenbHAas IPOBEPKA IIPU Cade CUCTEMbI 100 M Tpy6ompoBoza 7.224 0.14
3.14 IIpombIBKa TPyOOIIPOBOLOB CUCTEMBI LIEHTPAIBHOTO OTOIICHHS 10 m TpyOompoBona 72.24 0.74
3.15 [ JIuxBupanus BO3AyIIHBIX IPOOOK B CTOSIKE CUCTEMBI OTOIUICHUS 100 crosikoB 0.36 0.22
PaGoThl HanpaBJIeHHbIE HA NO/Iep:KaHHe (BOCCTAHOBJICHHE) 1000 M2 o6mieit
4 HOPMATHBHOI0 HJIH PA00TOCIOCOOHOI0 TEXHUYECKOT0 COCTOSIHHS IIOILAAHN SKUJIBIX 2.55 0.21
00111ero UMyIecTBa MIOMENeHUH
1000 M2 o6mieit
5  ABapuiiHoe o0ciy:kuBaHue (KPYIJIOCYTOYHO) IUIOMIAN JKHIIBIX 2.55 0.38
MIOMENIeHUH
1000 M2 obmieit
6 BrIB03 U c00p TBepAbIX OLITOBBLIX 0TX0/10B, KPYIHOra0apHTHOIO P — 255 5.69
Mycopa (e:KeJIHEBHO) N
MOMENIeHUH
1000 M2 o6mieit
7 Jeparuzanus ( 1 pa3 B mecsin) u ge3nHcexnus ( 1 pa3 B roa/2 pa3 no T —— 1.95 0.20
Mepe He00X0UMOCTH) N
MOMEIeHUH
1000 M2 obmieit
7.1  Jdeparu3anus (1 pa3 B Mecsi) IIOILAAHN SKUJIBIX 1.95 0.24
MIOMENeHUH
1000 M2 obmieit
7.2  Je3uncexkuus ( 1 pa3 B roa/2 pa3 no Heo4X0AUMOCTH) IUIOLIAN JKHIIBIX 1.95 0.05
MOMEIeHUH
Texnuuyeckoe 00CIy:KHBAaHHE BHYTPeHHell CHCTeMbI 1000 M2 o6mieit
8 3/1eKTPOCHAOKEHHUS H 3JIEKTPOTEXHHYECKHUX YCTPOoiicTB, B T.4. Coop u IIOILAAHN SKUJIBIX 2.55 1.84
nepegaya 0Tpad0TAHHBIX PTYThCOAEPKAIMX JIAMII U . (IOCTOSTHHO) MOMEIeHUH
1000 M2 obmieit
9  Jucnervepckoe 00cay:KHMBaHHE (KPYII0CYTOYHO) IUIOMIATN JKHIIBIX 2.55 0.55
MOMEIeHUH
10 | O6cay:xuBaHHe KOJLIeKTHBHBIX NpuoopoB yyera TC, XBC u 'BC 1 3panue 1 3.04
1000 M2 o6mieit
11 | Ycayru u paéoThbl 0 yNpaBJIeHHIO IUIOMIATN JKHIIBIX 2.55 8.01
MOMENIeHUH
1000 M2 o6mieit
12 | Texkymuii peMOHT IIOILAHN SKUJIBIX 2.55 1.61
MIOMENeHUH
43.370

Hcnons3yemas muteparypa: CTouMOCTH (pacieHKH) paboT H YCIIyT IO COAEPKaHMIO H PEMOHTY OOIIEeTo
HMMYIIECTBA B MHOTOKBapTUPHOM goMe. Mocksa 2012r.1leHTp MyHHIMTIATBHOW S5KOHOMHKH H IIPaBa
ITporpammusrit npoxykt: Hamr ropon: Mynununansaoe xo3siicTBo [1K «Bamr mom» Bepeust 2.0
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